
 

 

 

2022 年度 学生生活実態調査アンケート集計結果 

 

(アンケート実施期間：2022 年 9 月 15 日～10 月 17 日) 

 

在籍者数 回収率 回収率

(2022/10/1) (2022) (2021)

1 398 305 76.6% 77.7%

2 367 276 75.2% 87.8%

3 377 284 75.3% 66.6%

4 444 51 11.5% 42.5%

1 45 39 86.7% 85.0%

2 75 49 65.3% 63.7%

3 87 50 57.5% 73.4%

4 32 10 31.3%

1,825 1,064 58.3% 69.1%

1 282 249 88.3% 81.6%

2 290 246 84.8% 87.6%

3 258 83 32.2% 88.6%

4 269 59 21.9% 56.7%

1,099 637 58.0% 78.8%

2,924 1,701 58.2% 72.7%

回収数

経済・経営学科

地域創造学科

経済学部　小計

スポーツ学科

スポーツ学部　小計

合計

学科 学年

 

 

授業以外の自主学習（予復習、レポート・卒論作成、就職のための勉強等）を一日平均何時間しますか 
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